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PERHEYRITYSTEN LIITTO
PULSSI-kysely 12. -18.3.2024



Poliittisia työtaisteluja on järjestetty ympäri Suomea 
syksystä asti. Kuinka paljon lakoista ja ulosmarsseista on 
aiheutunut yritystoiminnallenne haittaa?
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Miten arvioit poliittisten lakkojen vaikutuksia yrityksenne toimintaan? 
(1= erittäin vähäinen, 5= erittäin merkittävä)
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Aiheuttaneet r ist i r i i to ja työnantajan ja työnteki jö iden …

Aiheuttaneet r ist i r i i to ja työnteki jö iden kesken

Muu, mikä?

Kaikki  vastaajat


